

«Наша Russia» оскорбляет национальные чувства таджиков

На днях представители политических кругов Таджикистана заявили, что программа «Наша Russia» оскорбляет их национальное достоинство: герои сериала о таджикских гастарбайтерах Равшане и Джимшуте якобы высмеивают таджиков, а национальное достоинство не должно становиться объектом сатиры.

Тем не менее раздувать из этой ситуации скандал никто не намерен - пока что было высказано предложение встретиться с представителями российского телеканала ТНТ, на котором показывают программу, и решить вопрос полюбовно.

На канале считают, что ситуация абсурдна. Сейчас здесь вовсю готовятся к премьере третьего сезона «Нашей Russia», которая состоится 12 октября. В программе появится много новых героев, например, бомжи с Рублевки. Но и старые никуда не денутся.

Самых героев скандала Джимшута и Равшана даже ждет новый объект - теперь они будут ремонтировать квартиру Ксении Собчак.

http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=503695C2-39F6-4400-A6ED-F09E6D91362B